FISICA 11° III PERIODO.   2014  JORNADA TARDE
1. La grafica representa el valor de las fuerzas con la que se atraen dos cargas eléctricas  iguales, pero de signos contrarios en función de la distancia que las separa
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¿Cuál de las siguientes afirmaciones es falsa?

A. A una distancia de 3 cm la fuerza de atracción es igual a 10 N

B. Con una fuerza de aproximadamente 0.5 N se repelen cuando están separadas 7 cm

C. Si las cargas están en el vacío el valor de las fuerzas es el mismo

D. La fuerza de atracción entre las cargas son inversamente proporcionales a la distancia de separación

2.  Los camiones que transportan materiales inflamables suelen llevar una cadena metálica que comunica la carrocería con el suelo. Lo anterior obedece a
A.  El camión en movimiento va cargado electrostáticamente y alerta de éste peligro.

B. El camión en movimiento va cargado electrostáticamente, y la cadena no permite los fenómenos eléctricos al conductor.


C. El camión en movimiento va cargado electrostáticamente, y la cadena es un polo a tierra que evita ocasionar la inflamación de la gasolina.

D. El camión en movimiento va cargado electrostáticamente, y la cadena permite los fenómenos eléctricos ocasionando la inflamación de la gasolina.
3.  Un cuerpo neutro que es inducido eléctricamente por otro, ¿vuelve a ser neutro, después de que se retire el cuerpo que lo indujo eléctricamente?
A.  No, porque el cuerpo conserva la carga eléctrica inducida.

B. Si, después de un determinado tiempo cuando las características físicas y químicas del cuerpo cambien.

C. No, debido a la ley de conservación de la Energía.

D. Si, después de un determinado tiempo cuando el medio igualmente permite el paso de los electrones a otro cuerpo.

4. Un carro en movimiento adquiere carga eléctrica debido a la fricción con el aire. En ocasiones, cuando una persona toma la manija de la puerta para subirse al carro, recibe una descarga eléctrica. Sin embargo, esto no ocurre si el clima es húmedo. Este hecho se explica porque
A. en el clima húmedo, compuesto de muchas moléculas de agua, neutralizan la carga electrostática del automóvil.

B. en el clima húmedo no hay aire, que es el que produce la carga electrostática del automóvil en movimiento.

C.  el clima húmedo descarga la batería del automóvil.

D. el clima húmedo no produce efectos electrostáticos en el automóvil en movimiento.
5. La corriente es la cantidad de carga eléctrica que atraviesa una sección de un conductor en la unidad de tiempo. Esta definición para la intensidad de la corriente eléctrica, i, se expresa como   i = C/s. ¿Cómo se llama la unidad de medida de la intensidad de la corriente eléctrica? 
A.  Julio


B.   Culombio


C.   Amperio


D.   Voltio

6.  La Resistencia equivalente de un conjunto de resistencias en serie es igual a la suma de las resistencias. En el siguiente circuito eléctrico calcule y seleccione los valores correspondientes de Voltaje, Resistencia equivalente y la corriente que circula.
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A.  Req. = 330 V,    ΔV = 9.88 Ω,     i = 0.02 A

B.  Req. = 463 J,    ΔV = 472.88 Ω,  i = 0.02 N


C. Req. = 463 N,    ΔV = 9.88 J,       i = 10.0 A  

D. Req. = 463 Ω,    ΔV = 9.88 V,      i = 0.02 A  

7.  El inverso de la resistencia equivalente de varias resistencias en paralelo es igual a la suma de los inversos de las resistencias que se asocian. En el siguiente circuito eléctrico calcule y seleccione los valores correspondientes de Voltaje, Resistencia equivalente y la corriente que circula.

[image: image3.jpg]0V 330e 1000




A.  Req. = 330 V,    ΔV = 10 Ω,    i = 0.02 A

B.  Req. = 430 J,    ΔV = 10 V,     i = 0.02 N


C. Req. = 7,67 N,    ΔV = 9.88 J,  i = 10.0 A  

D. Req. = 7,67 Ω,    ΔV = 10 V,     i = 1,30 A  

8.  Observe e indique la clase de registro que se harían en el siguiente circuito eléctrico: 
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A. Las resistencias presentan “calentamiento” (energía térmica) que se registra en el amperímetro.

B. La intensidad de la corriente de la Fuente (Fuerza electromotriz) se registra en el amperímetro cuando el circuito está cerrado.

C. La diferencia de potencial lo registra el voltímetro a la salida y entrada de la fuente.

D. Solo se registra la caída de potencial al paso de la corriente por las resistencias en serie por el amperímetro.
9. Una pila eléctrica usualmente tiene indicado en sus especificaciones 1,5 voltios. (1 voltio = 1 Joule/coulomb). Entonces 1,5 voltios en una pila significa que
A. la energía por unidad de carga es 1,5 Joules.

B. la energía total acumulada en la pila es 1,5 Joules,

C. la energía máxima que puede proporcionar la pila es 1,5 Joules.

D. la energía por electrón es 1,5 Joules.
10. En un circuito en serie de tres bombillos, uno se fundió. La corriente en las otras dos bombillas
A. aumenta, porque la resistencia disminuye.

B. disminuye, porque parte de la corriente se pierde en el lugar donde se fundió el bombillo.

C. permanece igual, porque la corriente no depende de la resistencia.

D. es nula, porque la corriente no circula.
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